
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΗ ΜΕ ΕΠΙΣΑΓΕ ΚΑΣΑΡΣΙΗ (TRAINING VOUCHER) ΣΗ 

ΚΑΣΑΡΣΙΗ ΑΝΕΡΓΩΝ ΔΗΜΟΙΟΓΡΑΦΩΝ ΠΟΤ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗΘΕΙ 

ΑΠΟ ΠΙΣΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΣΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΗ ΚΑΣΑΡΣΙΗ 

 

ΟΔΗΓΙΕ ΓΙΑ ΣΗΝ ΠΑΡΑΔΟΗ VOUCHERS 

 

ασ αποςτζλλονται τα Vouchers των οφελοφμενων ανζργων δθμοςιογράφων για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο 

Πρόγραμμα «ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΗ ΜΕ ΕΠΙΣΑΓΕ ΚΑΣΑΡΣΙΗ (TRAINING VOUCHER) ΣΗ ΚΑΣΑΡΣΙΗ ΑΝΕΡΓΩΝ 

ΔΗΜΟΙΟΓΡΑΦΩΝ ΠΟΤ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΣΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟ ΠΙΣΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΕΝΣΡΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΣΙΚΗ 

ΚΑΣΑΡΣΙΗ».  Επιπλζον ςασ αποςτζλλεται κατάςταςθ των οφελουμζνων για τθν ‘Ενωςι ςασ εισ διπλοφν. 

Για τθν παράδοςθ των Vouchers απαιτείται θ παρουςία (μόνο του ιδίου) οφελουμζνου ο οποίοσ κα πρζπει 

να ζχει μαηί του τθν Αςτυνομική Σαυτότητα ή Διαβατήριο και τη δήλωςη του ΚΑΤΑ.   

Κατά τθν παραλαβι του Voucher ο Ωφελοφμενοσ προςκομίηει Τπεφθυνη Δήλωςη με κεώρθςθ του γνιςιου 

τθσ υπογραφισ του ότι δεν ζχει παρακολουκιςει οφτε παρακολουκεί άλλο πρόγραμμα κατάρτιςθσ που 

οδθγεί ςε πιςτοποίθςθ δεξιοτιτων  ΣΠΕ το τρζχον θμερολογιακό ζτοσ. 

Ο ωφελοφμενοσ προςκομίηει επικυρωμζνο αντίγραφο τησ πρϊτησ ςελίδασ του βιβλιαρίου καταθζςεων 
ςτο οποίο κα αναγράφονται τα ςτοιχεία του τραπεηικοφ λογαριαςμοφ, που διατθρεί (πιςτωτικό ίδρυμα, 
αρικμόσ λογαριαςμοφ, υποκατάςτθμα και IBAN), ςτον οποίο κα καταβλθκεί το εκπαιδευτικό επίδομα. το 
λογαριαςμό ο Ωφελοφμενοσ πρζπει να είναι είτε ο αποκλειςτικόσ δικαιοφχοσ είτε πρώτοσ δικαιοφχοσ ςε 
περίπτωςθ κοινοφ λογαριαςμοφ. Αν ο Ωφελοφμενοσ δεν ζχει τραπεηικό λογαριαςμό παραλαμβάνει τθν 
επιταγι με ςχετικι διλωςθ και μπορεί να προςκομίςει τα ςχετικά ςτοιχεία ςτθν Ζνωςθ υντακτών ςτθν 
οποία ανικει μζχρι τθν ζναρξθ του προγράμματοσ κατάρτιςθσ. 

Θα κάνετε ταυτοποίηςη του οφελοφμενου και αφοφ υπογράψει (και ςτισ δφο καταςτάςεισ) ο ίδιοσ, του 

παραδίδετε το Voucher.  Ο ίδιοσ μπορεί να επιλζξει το ΚΕΚ τθσ αρεςκείασ του με βάςθ τον κατάλογο ΚΕΚ 

τον οποίο επίςθσ ςασ αποςτζλλουμε. 

Η προκεςμία παραλαβισ των Vouchers είναι 30 θμζρεσ από τθν ανακοίνωςθ των καταλόγων των 

οφελοφμενων ςτον δικτυακό τόπο (www.voucher.gov.gr), δθλ. ζωσ 14 Αυγοφςτου 2012. 

τισ 16 Αυγοφςτου 2012 παρακαλοφμε να αποςτείλετε άμεςα ςτην ΕΗΕΑ τουσ καταλόγουσ οφελουμζνων 

με τισ υπογραφζσ, τισ υπεφκυνεσ δθλώςεισ των οφελουμζνων και τισ φωτοτυπίεσ των τραπεηικών τουσ 

λογαριαςμών με courier. 

ε περίπτωςθ που υπάρχει οποιοδιποτε πρόβλθμα κα πρζπει να επικοινωνιςετε αμζςωσ με τθν ΕΗΕΑ 

(Ακαδημίασ 20, Αθήνα 10671, κφριο Μάνο Αμελίδη, τηλ. 210-3675501, ή κυρία Μαριλζνα Δελαπόρτα, 

τηλ. 210-3675504, E-mail:  seminaria@esiea.gr). 

http://www.voucher.gov.gr/
mailto:seminaria@esiea.gr

